Correction du contrôle de chimie n°1 - a

I- 1) Les cristaux de sulfate de cuivre anhydre sont de couleur blanche. Anhydre signifie sans eau.
2)  a)

b) On observe que le premier tas devient bleu alors que le deuxième reste blanc.

On peut donc en conclure (puisque le sulfate de cuivre anhydre est le détecteur de l'eau) que la limonade contient de l'eau alors que l'acétone n'en contient pas.

c) Si le troisième tas bleuit, c'est que le sulfate de cuivre anhydre est en contact avec de l'eau. Il s'agit ici de la vapeur d'eau (l'eau sous forme gazeuse) contenue dans l'air.

II-  a) La surface libre d’un liquide est plane et horizontale .

b) Un liquide n'a pas de forme  propre mais il a un volume propre.

c) Le sulfate de cuivre anhydre de couleur blanche est le détecteur de l'eau.
III- 
	    Passage du solide au liquide    (     
	
	(  Evaporation

	Passage du gaz au liquide    (
	
	(  Condensation

	Passage du liquide au solide     (
	
	(  Solidification

	Passage du liquide au gaz     (
	
	(  Fusion

	
	
	


IV-  Dans l'univers, on peut trouver de l'eau à l'état solide sur la planète Mars et dans les comètes. On peut en trouver à l'état gazeux dans la queue des comètes.

V-  

VI-

	Réservoirs
	Océans et mers
	Lacs, rivières et eaux souterraines
	Banquises, glaciers et neige
	Atmosphère

	Etat physique
	Liquide
	Liquide
	Solide
	Gazeux

	Pourcentage
	97,2
	0,65
	2,15
	0,001
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